

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi

సంపుటి : 03 సంచిక : 306 పేజీలు 8 వెల : 5 శనివారం 12 జూలై 2025

ఉదయ న్యూస్
ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం
వాస్తవార్థి లాభంగా ప్రాచీన పత్రిక దినపత్రిక

ప్రకటనదారులకు, వెబ్‌సైట్‌లకు ముందుగా ప్రకటనలు...

9వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రకటనల మంజూరు చేయాలని గురించి పాఠకులందరినీ ఉదయ దినపత్రికకు స్వాగతం తెలియజేస్తున్నాం. అభిమానం తెలియజేస్తూ, వాస్తవార్థి లాభంగా మలుచుకొని నిజంగా జాబ్‌బాధిగా నిరంతరం నూతన వరసలో పత్రికను మీ ముందుకు తెప్పిస్తామన్న విషయం మీకుందరికీ తెలిసిందే.

పత్రిక సడనాలంద్ అధిక మూల్యాల ముఖ్యం. కావున మీరంతా వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రకటనల మంజూరు చేసి పత్రికావృద్ధికి మీ చంకు సహాయ సహకారాలు ఎంతవరకైనా అందజేయవలసిందిగా ఆకాంక్షిస్తున్నాము....

మీ... ఉదయం దినపత్రిక ఎడిటర్

బ్యాక్ కవర్ పేజీ మల్టీకలర్ : 50,000/-	బ్యాక్ 6 పేజీ పేజీ : 20,000/-
ఇన్ సైడ్ మల్టీకలర్ పేజీ : 20,000/-	ఇన్ సైడ్ పేజీ : 20,000/-
ఫ్రంట్ మల్టీకలర్ పేజీ : 70,000/-	ఫ్రంట్ పేజీ : 30,000/-

గమనిక : సరకాలో ప్రకటనల అలవాటు ఫోటోల మధ్య మేరీటును ఉదయం తెలుగు దినపత్రిక నిలేకరాలు అందజేయవలసిందిగా కోరబడుతుంది.

ప్రకటనదారులకు విజ్ఞప్తి...



పన్ను వసూళ్లలో పారదర్శకత ఉండాలి
అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు సూచన

జిఎస్టీ వసూళ్లలో రోల్ మాడల్ గా ఉండాలి

అవకాశం లేకుండా చూడాలని జిఎస్టీ అధికారులకు సూచించారు. జిఎస్టీ రియలైజేషన్ కోసం కేంద్ర-రాష్ట్ర అధికారుల మధ్య సమాచార సమన్వయం ఉండాలని సీఎం చంద్రబాబు సూచించారు. జిఎస్టీ వసూళ్లకు సంబంధించి హారుగు రాష్ట్రాలతో పోటీ పడేలా కార్యాచరణ ఉండాలన్నారు. ఎగవేతలను గుర్తించేందుకు విద్యుత్ వినియోగం వంటి అంశాలను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని చెప్పారు. జిఎస్టీ రిజిస్ట్రేషన్లలో ఎక్కడా పొరపాటు అనలిటిక్స్ లాంటి సాంకేతికతను వినియోగించి పన్ను ఎగవేతలను అదుకావాలని అధికారులకు సూచించారు. అధికారులకు సీఎం దిశానిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జిఎస్టీ వసూళ్లలో 3.4 శాతం వృద్ధి సాధించేలా అధికారులు ఆయనకు వివరించారు. త్వరలోనే విశాఖ, విజయవాడలో ఏర్పాటు - కాన్ఫెన్స్ జిఎస్టీ - ట్రైబ్యూనల్ ద్వారా పన్ను వివాదాలు పరిష్కారమవుతాయని తెలిపారు. సెంట్రల్ జిఎస్టీ జోనల్ కార్యాలయం, క్వార్టర్ల నిర్మాణం కోసం అమరావతిలో ఏ ఏకరాల భూమి కేటాయింపులను కేంద్ర అధికారులు సీఎంకు విన్నవించారు.



హిందీని గుడ్డిగా వ్యతిరేకించడం సరికాదు

హిందీ నేర్చుకోవడంతో లాభమే తప్ప నష్టం లేదు
హిందీ దివస్ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్

రాష్ట్రంలో రైతులను పట్టించుకోని ప్రభుత్వం
దయనీయంగా ఉన్నా అందంగా నిలవని కూటమి
రు గొప్ప.. ఊరు దిబ్బ అన్నట్లుగా వ్యవహారం
జగన్మోడల్ కు వెళితే తట్టుకోలేని పెద్దలు
మాజీమంత్రి, వైకాపానేత పేర్లనాని విమర్శలు

మరింత ఉన్నతంగా తెరుమల శ్రీవారి సేవ
గ్రామ సూపర్ వైజర్లకు శిక్షణ ఇవ్వడంకు కార్యాచరణ
టీటీడీ ఇవో శ్యామలరావు వెల్లడి



సోషల్ మీడియా పోస్టులపై కన్ను

అసకాపల్లి: సోషల్ మీడియాలో అభ్యంతరకర, తప్పుడు పోస్టులు పెడతే, చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. గత జనవరి పాలనలో రాష్ట్రంలో గంజాయి విచ్చలవిడిగా విరులై పారేదని హోంమంత్రి అనిత ఆరోపించారు. గంజాయి కేసుల్లో పట్టుబడితే సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేస్తున్నామని ఉద్ఘాటించారు. గంజాయి రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ గా మార్చడామని దిశానిర్దేశం చేశారు. పిల్లల సామాజిక మాధ్యమాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పిల్లల సడవడికపై తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ వహించాలని కోరారు. ఆడ, మగ అని తేడా ఉండకూడదని.. తల్లిదండ్రులు ఇద్దరినీ సమానంగా చూడాలని సూచించారు. తాను ఒకప్పుడు టీచర్ అని చెప్పడానికి గర్వంగా ఉంటుందని హోంమంత్రి అనిత ఉద్ఘాటించారు. మా నాన్న నాకు ఇచ్చిన ఆస్తి చదువు అని చెప్పాకొచ్చారు. శుక్రవారం నక్కపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు ఆత్యయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హోం మంత్రి అనిత హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో తప్పదు పోస్టులకు శిక్షలు తప్పవు గంజాయితో పట్టుబడితే సంక్షేమం రద్దు హోంమంత్రి అనిత హెచ్చరిక

పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్ జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. విద్యకు ఎన్నీవే ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోందన్నారు. మధ్యాహ్న భోజన పథకం, హాస్టల్ లో సన్నబియ్యం ఉపయోగిస్తున్నామని హోంమంత్రి అనిత పేర్కొన్నారు. విద్యని తమ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ప్రోత్సహిస్తోందని చెప్పాకొచ్చారు. ఆ చదువే తనకు రాజకీయాల్లో పెట్టుబడి అయిందని వెల్లడించారు. గంజాయి మత్తులో పిల్లల జీవితాలు నాశనం అవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏపీలో అధికారమయిన ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నామని హోం మంత్రి అనిత ఉద్ఘాటించారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలో హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత వర్తించారు. పాడేరులో హోంమంత్రికి ఎన్నీవే కూటమి నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. పాడేరులో శ్రీ మోదకొండమ్మ అమ్మవారిని దర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ మురాలితో అధికారులు హోం మంత్రికి స్వాగతం పలికారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం పండితులు వేద ఆశీర్వాదం చేశారు.



భద్రాద్రి ఆవోపై దాడి దుర్మార్గం

ఘటనపై బిజిపి స్పందించకపోవడం దారుణం: కెటిఆర్

అలయ హావోపై దాడి జరిగిన ఘటనపై బిజిపి రాజమండ్రి నోరు తెరవరే..? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రామలీల భూములను ఆక్రమించుకుంటే మాటైనా మాట్లాడరే? మీ భాగస్వామి ప్రభుత్వం చెరలో ఉన్నాయని వదిలేస్తున్నారా? లేక ఈసారి మొత్తం భద్రాద్రినే గంపగుత్తగా వారి చేతిలో పెడదామనుకుంటున్నారా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఓట్ల కోసమే చేసే మీ రామజుపాలను, సీట్ల కోసమే చేసే మీ డొంగ నాలుకాలను తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. మోడీతో మాట్లాడతారో, మీ డోస్తు దగ్గర మోకరిస్తున్నారో మీ ఇష్టం.. భద్రాద్రిని కాపాడండి.. ఆక్రమణల చెర నుంచి విడిపించండి అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

కార్యనిర్వహణ అధికారిణి పైనా, 30 మంది సిబ్బంది పైనా ఆ గ్రామస్థులు మంగళవారం కర్రలతో దాడి చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఘటన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించింది. ఈ ఘటనపై బిజిపి వర్కింగ్ గ్రూప్ లో కేటీఆర్ స్పందించారు. భద్రాద్రి

సీఎంకు రంగులు పూసుకుంటున్నావు కవిత ప్రకటనలపై పిసిసి చీఫ్ ఎద్దేవా

ఆమె ఉద్దిష్టే మేం ఆర్జినెన్స్ తెచ్చామా అని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ పదేళ్లు ఏం వెలగబెట్టారని ఆమె బీసీ పాట పాడుతున్నారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు రాహుల్ అజిండా, రేవంత్ నిబద్ధత అని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు

